
 
ATA Nº. 07/2017 
 

 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO 

DE DOURADOS EM 16 DE MARÇO DE 2017. 
Aos dezesseis dias do mês de março de dois mil e dezessete, às oito horas, na 
sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município 
de Dourados - PreviD, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do 
Sul, foi realizada a reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo 
discutir e decidir sobre a seguinte pauta: Diretoria Executiva a) Chamada de 
Concurso para o cargo de Advogado Previdenciário; b) Aditivo ou nova 
contratação de empresa especializada na prestação de serviços de limpeza e 
higienização; c) Análise do parecer sobre o balanço geral do ano de 2016 
realizado pelo Conselho Fiscal; d) Informes sobre o PASEP 2016 e análise de 
abertura de crédito adicional especial referente a esta matéria; e) 
Credenciamento de Instituições Financeiras. Pautas Conselho Curador: f) 
Apresentação de pareceres elaborado pelos relatores (Conselheiros); g) 
Informes sobre recebimento de Ofício nº 017/2017/Sinsemd. Estavam 
presentes os seguintes membros do Conselho Curador: José dos Santos da 
Silva, Osnice Lopes Coelho, Solange Tumelero, Irene Quaresma Azevedo 
Viana, José Vieira Filho, Acácio Kobus Júnior, Solange Ribeiro Costa, Ademir 
Martinez Sanches, Cleusa Ormedo de Souza Marinho e Jose Ferreira Lopes 
Filho. Justificaram sua ausência os conselheiros: Hélio do Nascimento, Eva 
Sales da Costa, Márcia Adriana Fokura Fernandes de Souza, Thania Caetano 
Chaves, Maria Gomes Takahachi, e Solange Silva de Melo. Iniciando a reunião, 
o Presidente do Conselho Curador, após constatar o quórum necessário para 
a abertura, fez a leitura da pauta da reunião e abriu para deliberação, tendo 
esta sido aprovada pelos presentes. Prosseguindo, o Presidente do Conselho 
Curador Senhor José dos Santos da Silva cumprimentando todos os presentes 
e passando a palavra para os representantes da Diretoria Executiva, Theodoro 
Huber Diretor Administrativo e Rosane Aparecida Fritzen D’Sampaio Ferraz 
Diretora Financeira, que fizeram as devidas explicações das matérias inerentes 
a suas respectivas pastas. No tocante das pautas a) Chamada de Concurso 
para o cargo de Advogado Previdenciário; b) aditivo ou nova contratação de 
empresa especializada na prestação de serviços de limpeza e higienização, 
foram defendidas suas necessidades através das explicações pelo Diretor 
Administrativo, após sanadas os questionamentos pelos conselheiros 
presentes, os quais decidiram por aprova-las. As pautas c) Análise do parecer 
sobre o balanço geral do ano de 2016 realizado pelo Conselho Fiscal; d) 
Informes sobre o PASEP 2016 e análise de abertura de crédito adicional 
especial referente a esta matéria; e) Credenciamento de Instituições 
Financeiras conforme Atestado de Credenciamento nº 007/2017, das Instituição 
Administradora BRB – Distribuidora de Títulos e Valores Mobiliários S.A e 
Instituição Gestora Infinity Asset Management Administração de Recursos Ltda, 
tendo seu parecer pelo comitê de investimentos classificado seu IQG como 
RP3. Explanadas pela Diretora Financeira, as quais este conselho deliberou da 
seguinte forma, conforme solicitado este Conselho opina pela respectiva 
aprovação das mesmas. Sobre o parecer do balanço geral do ano de 2016 



realizado pelo Conselho Fiscal, foi devidamente aprovado. Informes sobre o 
PASEP 2016 e análise de abertura de crédito adicional especial referente a esta 
matéria, após a análise do parecer jurídico nº 037/2017/Previd, este conselho 
decidiu, em virtude dos procedimentos adotados pela Prefeitura Municipal de 
Dourados no exercício de 2017 os quais está contribuindo sobre a receita 
consolidada, excluindo as previsões legais e a receita intraorçamentária 
repassada para este Instituto, decidiu aprovar os pagamentos considerando 
receitas recebidas pelo Previd, e também autorizando a abertura do crédito 
adicional especial para que se cumpra o devido recolhimento.. Nas Pautas do 
Conselho Curador, sendo a Apresentação de pareceres elaborado pelos 
relatores Conselheiros Jose Ferreira Lopes Filho e Solange Ribeiro da Costa; 
após as devidas leituras e discussões dos demais conselheiros, no Parecer nº 
001/2017 do respectivo Processo nº 1918/2016, este conselho decidiu não dar 
provimento ao requerido pelo segurado. Já no Parecer nº 002/2017 referente 
ao requerimento da servidora Solange Silva de Melo, após a devida leitura do 
parecer e posterior discussão pelos conselheiros presente, conselho decidiu 
dar provimento ao requerido pela servidora, acompanhando o parecer do 
relator. Com relação ao recebimento de Ofício nº 017/2017/Sinsemd, o qual 
trata de substituição de membro do conselho Elza Irala Gonzales pela servidora 
Lourdes Vanini Dutra foi devidamente lido e encaminhado para as devidas 
providencias da Diretoria Executiva. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada 
a reunião, tendo eu, Jose dos Santos da Silva, lavrado a presente ata, que 
depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes. 
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